

证券代码: 300563

证券简称:神宇股份

公告编号: 2024-040

神宇通信科技股份公司 关于全资子公司注销完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为进一步整合公司资源,提高公司资产的运营效率,降低经营管理成本,提升公司经营质量,神宇通信科技股份公司(以下简称"公司")于近期办理了下属全资子公司江苏神旗宇博智能装备有限公司(以下简称"全资子公司")的注销事宜。近日,公司收到江阴市行政审批局出具的《登记通知书》,全资子公司的工商注销登记手续已办理完毕。

根据相关法律法规、《公司章程》及公司《对外投资管理制度》的规定,本次注销全资子公司事项在公司总经理审批权限内,无须提交公司董事会和股东大会审批。本次注销全资子公司事宜不涉及关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

一、注销公司基本情况

名称: 江苏神旗宇博智能装备有限公司

统一社会信用代码: 91320281MA21G67F2B

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所: 江阴市长山大道 22 号

法定代表人: 任雨江

注册资本: 1,000 万元整

成立日期: 2020年5月14日

营业期限: 2020年5月14日至长期



经营范围:许可项目:电线、电缆制造(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

一般项目:智能基础制造装备销售;产业用纺织制成品生产;产业用纺织制成 品销售:第一类医疗器械生产:第一类医疗器械销售:第二类医疗器械销售:通用 设备制造(不含特种设备制造);机械电气设备制造;农业机械制造;农业机械销 售: 纺织专用设备制造: 纺织专用设备销售: 电子专用设备制造: 电子专用设备销 售; 机械设备研发; 专用设备制造(不含许可类专业设备制造); 农林牧渔机械配 件制造:农林牧渔机械配件销售:液压动力机械及元件制造;液压动力机械及元件 销售:塑料制品制造:玻璃纤维增强塑料制品制造:塑料制品销售:工程塑料及合 成树脂销售;玻璃纤维增强塑料制品销售;光电子器件制造;光电子器件销售;电 线、电缆经营; 电子元器件制造; 电子元器件批发; 电子元器件零售; 电子产品销 售: 电子元器件与机电组件设备制造: 电力电子元器件制造: 电子元器件与机电组 件设备销售;电力电子元器件销售;有色金属压延加工;有色金属合金销售;金银 制品销售: 金属丝绳及其制品制造: 金属链条及其他金属制品制造; 金属丝绳及其 制品销售;金属链条及其他金属制品销售;金属材料销售;金属结构制造;金属结 构销售: 塑料包装箱及容器制造: 食品用塑料包装容器工具制品销售: 橡胶制品销 售: 合成材料销售: 5G 通信技术服务: 技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、 技术转让、技术推广:通信设备销售:光通信设备销售:移动通信设备销售:卫星 移动通信终端销售;移动终端设备销售;其他电子器件制造;针纺织品及原料销售; 针纺织品销售; 建筑材料销售; 建筑装饰材料销售; 轻质建筑材料销售; 家用电器 销售;家用电器零配件销售;专用化学产品销售(不含危险化学品);纸制品销售; 煤炭及制品销售;技术进出口;进出口代理;货物进出口(除依法须经批准的项目 外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)。

近一年一期主要财务数据:

单位:元

项目	2023年12月31日(经审计)	2024年3月31日(未经审计)
资产总额	9, 786, 947. 09	7, 652, 266. 19
负债总额	2, 020, 621. 22	145, 378. 80



净资产	7, 766, 325. 87	7, 506, 887. 39
项目	2023 年度(经审计)	2024年1-3月(未经审计)
营业收入	3, 425, 392. 99	178, 945. 23
净利润	354, 712. 52	-259, 438. 48

二、注销全资子公司的原因及对公司的影响

为进一步整合公司资源,提高公司资产的运营效率,降低经营管理成本,提升公司经营质量,决定注销该全资子公司。

注销完成后,江苏神旗宇博智能装备有限公司不再纳入公司合并报表范围,但不会对公司合并报表产生实质性影响。注销全资子公司不会对公司产生重大影响,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生实质性影响,不存在损害上市公司及股东利益的情形。

三、备查文件

《登记通知书》。

特此公告。

神宇通信科技股份公司董事会 二〇二四年六月二十七日